

ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε.

ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ. 20512830000

Έδρα : Άγιος Ανδρέας Καβάλα Τ.Κ. 640 07



ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

περιόδου 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2023

σύμφωνα με τα

Διεθνή πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς

(ΔΛΠ 34)

**ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
(ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ 1^η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 30^η ΙΟΥΝΙΟΥ 2023)**

Η παρούσα Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση, συντάσσεται σύμφωνα με το άρθρο 5 του ν.3556/2007 και περιλαμβάνει :

- Τις Εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις που αφορούν στο Α΄ εξάμηνο της χρήσεως 2023,
- Την εξαμηνιαία έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου και
- Τις δηλώσεις των μελών του Δ.Σ.

Βεβαιώνεται ότι οι συνημμένες Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε. στις 27 Σεπτεμβρίου 2023 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την ανάρτησή τους στο δικτυακό τόπο της εταιρείας, στη διεύθυνση www.elvesa.gr .

Για την εταιρεία ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε.

Τηλέμαχος Κιτσικόπουλος

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου
& Διευθύνων Σύμβουλος

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- Δηλώσεις Εκπροσώπων του Διοικητικού Συμβουλίου
- Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου
- Έκθεση Επισκόπησης Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή
- Ενδιάμεσες Οικονομικές καταστάσεις
 - Κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης
 - Κατάσταση συνολικών εσόδων
 - Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων
 - Κατάσταση ταμιακών ροών
- Επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις επί των ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων

1. Γενικές πληροφορίες

2. Πλαίσιο κατάρτισης των Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων

3. Πληροφόρηση κατά τομέα

4. Πληροφορίες για ορισμένους λογαριασμούς των Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων

5. Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 3556/2007)

Οι

1. Τηλέμαχος Κιτσικόπουλος, Πρόεδρος του Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος
2. Πασχάλης Κιτσικόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος
3. Κορνηλία Κιτσικοπούλου, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ

α) εξ όσων γνωρίζουμε οι εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε. για την περίοδο 01/01/2023 - 30/06/2023, οι οποίες καταρτίστηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα περιόδου της Εταιρείας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007.

β) η εξαμηνιαία έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας απεικονίζει κατά τρόπο αληθή την εξέλιξη, τις επιδόσεις και τη θέση της Εταιρείας, συμπεριλαμβανομένης της περιγραφής των κυριότερων κινδύνων και αβεβαιοτήτων που αντιμετωπίζει, βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007.

Άγιος Ανδρέας Καβάλας, 27 Σεπτεμβρίου 2023

Οι βεβαιούντες

Τηλέμαχος Κιτσικόπουλος

Πασχάλης Κιτσικόπουλος

Κορνηλία Κιτσικοπούλου

Πρόεδρος του Δ.Σ.
& Διευθύνων Σύμβουλος

Διευθύνων Σύμβουλος

Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

για την περίοδο 1.1.2023 - 30.6.2023

Η παρούσα Έκθεση του Διοικητικού συμβουλίου συντάχθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007 και τις απορρέουσες από τον Νόμο αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

Σκοπός της Έκθεσης είναι η ενημέρωση του επενδυτικού κοινού:

- Για την οικονομική κατάσταση, τα αποτελέσματα και την πορεία της Εταιρείας κατά την τρέχουσα περίοδο.
- Για τα σημαντικά γεγονότα κατά την διάρκεια του πρώτου εξαμήνου της τρέχουσας οικονομικής χρήσης και την επίδραση τους στις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.
- Για τους κινδύνους που ενδέχεται να προκύψουν για την Εταιρεία κατά το δεύτερο εξάμηνο της υπό εξέταση χρήσης και
- Για τις συναλλαγές που έγιναν μεταξύ της εταιρείας και των συνδεδεμένων με αυτήν μερών (σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 24).

I. ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1^ο ΕΞΑΜΗΝΟΥ – ΕΞΕΛΙΞΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ – ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ

Λαμβανομένων υπόψη των συνθηκών που επικράτησαν στην αγορά κατά το πρώτο εξάμηνο της χρήσης 2023, η πορεία της εταιρείας κρίνεται πολύ ικανοποιητική.

Συγκεκριμένα:

Οι **πωλήσεις** της εταιρείας ανήλθαν στο α' εξάμηνο του 2023 σε 7.286 χιλ. ευρώ έναντι 5.810 χιλ. ευρώ του πρώτου εξαμήνου 2022, παρουσιάζοντας αύξηση ποσού 1.476 χιλ. ευρώ και ποσοστού 25,40%. Η αύξηση αυτή οφείλεται καθαρά στις στολές εργασίας, καθώς ο κλάδος των φωτοβολταϊκών κυμάνθηκε στα ίδια περίπου επίπεδα με πέρυσι.

Τα **μικτά κέρδη** της εταιρείας ανήλθαν στο α' εξάμηνο του 2023 σε 2.086 χιλ. ευρώ, έναντι 1.503 χιλ. ευρώ το πρώτο εξάμηνο του 2022, παρουσιάζοντας αύξηση ποσού 583 χιλ. ευρώ, ήτοι αύξηση 38,75%, γεγονός που οφείλεται τόσο στην αύξηση του κύκλου εργασιών της εταιρείας, όσο και στη αύξηση του περιθωρίου μικτού κέρδους (28,63% έναντι ποσοστού 25,88% που ήταν το περσινό εξάμηνο).

Καθώς οι δουλειές που εκτελεί η εταιρεία, στον κλάδο των στολών εργασίας είναι κατά παραγγελία, κάθε δουλειά διαφέρει από την προηγούμενη, με αποτέλεσμα το μικτό περιθώριο κέρδους να παρουσιάζει διακυμάνσεις από περίοδο σε περίοδο.

Τα **καθαρά κέρδη προ φόρων** ανήλθαν στο α' εξάμηνο του 2023 σε 1.513 χιλ. ευρώ έναντι κερδών

735 χιλ. ευρώ πέρσι , παρουσιάζοντας αύξηση ποσού 778 χιλ. ευρώ, γεγονός που οφείλεται κυρίως στη αύξηση των μικτών αποτελεσμάτων (κερδών) καθώς και στα κέρδη από αποτίμηση χρηματοοικονομικών στοιχείων στην εύλογη αξία τους (το περσινό εξάμηνο παρουσίασε ζημιά από την αποτίμηση τους).

II. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 1ο ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΥΤΩΝ

Οι δραστηριότητες της εταιρείας υπόκεινται σε διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους , συμπεριλαμβανομένων των κινδύνων συναλλαγματικών ισοτιμιών και επιτοκίων , πιστωτικών κινδύνων και κινδύνων ρευστότητας.

α) Πιστωτικός κίνδυνος

Η εταιρεία εμφανίζει συγκέντρωση πελατών, καθώς στην περίοδο 1.1.2023-30.6.2023 έξι (6) πελάτες αποτελούσαν το 91,92% περίπου του συνόλου των εμπορικών απαιτήσεων της και τέσσερις (4) πελάτες αποτελούσαν το 61,88% περίπου των συνολικών πωλήσεων της. Δεδομένης λοιπόν της συγκέντρωσης αυτής των πελατών της εταιρείας , υφίσταται πιστωτικός κίνδυνος.

Προκειμένου να περιοριστεί ο σχετικός κίνδυνος, η χρηματοοικονομική κατάσταση των πελατών παρακολουθείται διαρκώς. Η εταιρεία δεν έχει προχωρήσει σε ασφάλιση των απαιτήσεων της. Στα πλαίσια της πιστωτικής πολιτικής της εταιρείας, διερευνάται σε μόνιμη βάση η πιστοληπτική ικανότητα, η φερεγγυότητα και η εν γένει οικονομική συμπεριφορά κάθε νέου πελάτη και επικαιροποιούνται τα αντίστοιχα στοιχεία των παλαιών πελατών, δεδομένα με βάση τα οποία καθορίζονται ανάλογα και με τις τρέχουσες συνθήκες της αγοράς, τα πιστωτικά όρια, οι όροι πωλήσεων, εισπράξεων, οι απαιτούμενες εγγυήσεις κ.α..

β) Κίνδυνος ρευστότητας

Ο κίνδυνος ρευστότητας συνίσταται στην αδυναμία της εταιρείας να εκπληρώσει τις χρηματοοικονομικές της υποχρεώσεις κατά τη λήξη τους. Ο κίνδυνος ρευστότητας της εταιρείας βρίσκεται σε χαμηλά επίπεδα, τόσο λόγω της ύπαρξης σημαντικών ταμειακών διαθεσίμων όσο και λόγω της διαθεσιμότητας επαρκών τραπεζικών πιστωτικών ορίων.

γ) Κίνδυνος ταμειακών ροών και κίνδυνος εύλογης αξίας λόγω μεταβολών των επιτοκίων

Με εξαίρεση τις καταθέσεις σε τράπεζες η εταιρεία δεν έχει άλλα τοκοφόρα περιουσιακά στοιχεία, συνεπώς ο κίνδυνος ταμειακών ροών λόγω μεταβολής των επιτοκίων περιορίζεται στις καταθέσεις αυτές.

δ) Κίνδυνος συναλλάγματος

Η εταιρεία έχει περιορισμένες συναλλαγές σε ξένα νομίσματα και ως εκ τούτου δεν υπάρχει σημαντικός κίνδυνος από τις διακυμάνσεις των συναλλαγματικών ισοτιμιών. Η εταιρεία κάνει χρήση παράγωγων χρηματοοικονομικών προϊόντων συναλλάγματος για αντιστάθμιση ταμειακών ροών.

ε) Κίνδυνος μεταβολής τιμών λόγω ενεργειακής κρίσης

Η ενεργειακή κρίση και ο πόλεμος στην Ουκρανία πρόκειται να επηρεάσουν αρνητικά τόσο την παγκόσμια οικονομία όσο και την εγχώρια.

Σύμφωνα, με τις ανωτέρω εξελίξεις μεγάλες ανατιμήσεις αναμένονται στα κόστη αγοράς α' υλών και εμπορευμάτων στα κόστη μεταφοράς αγαθών κτλ.

Η διοίκηση της εταιρείας παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις αυτές προκειμένου εάν χρειαστεί να προβεί στις κατάλληλες ενέργειες ώστε να συνεχιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία της.

ΕΞΕΛΙΞΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ Β' ΕΞΑΜΗΝΟ

Η καλή πορεία του πρώτου εξαμήνου αναμένεται να συνεχιστεί και στο δεύτερο εξάμηνο του έτους.

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ (“ΕΔΜΑ”)

Η εταιρεία χρησιμοποιεί Εναλλακτικούς Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης («ΕΔΜΑ») στα πλαίσια λήψης αποφάσεων σχετικά με τον χρηματοοικονομικό και τον λειτουργικό σχεδιασμό του. Αυτοί οι ΕΔΜΑ εξυπηρετούν στην καλύτερη κατανόηση των χρηματοοικονομικών και λειτουργικών αποτελεσμάτων και της χρηματοοικονομικής της θέσης.

Οι εναλλακτικοί δείκτες (ΕΔΜΑ) θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη πάντα σε συνδυασμό με τα οικονομικά αποτελέσματα που έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ και σε καμία περίπτωση δεν αντικαθιστούν αυτά.

«Λειτουργικά αποτελέσματα προ φόρων, χρηματοδοτικών & και επενδυτικών αποτελεσμάτων»:

Η εταιρεία ορίζει το μέγεθος αυτό ως τα κέρδη/(ζημιές) προ φόρων προσαρμοσμένα για χρηματοοικονομικά και επενδυτικά αποτελέσματα.

	<u>30/6/2023</u>	<u>30/6/2022</u>
Κέρδη προ φόρων	1.512.930	734.936
Επενδυτικά αποτελέσματα	-221.796	318.455
Χρηματοοικονομικά έξοδα	19.671	17.532
	<u>1.310.805</u>	<u>1.070.923</u>

«Λειτουργικά αποτελέσματα προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων»:

Η εταιρεία ορίζει το μέγεθος αυτό ως τα κέρδη/(ζημιές) προ φόρων προσαρμοσμένα με χρηματοοικονομικά, επενδυτικά αποτελέσματα και συνολικές αποσβέσεις (ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων) εξαιρουμένης επίσης της επίδρασης ειδικών κονδυλίων όπως τα έσοδα από την πώληση παγίου εξοπλισμού της.

	<u>30/6/2023</u>	<u>30/6/2022</u>
Κέρδη προ φόρων	1.512.930	734.936
Αποσβέσεις παγίων στοιχείων	330.541	326.517
Αποσβέσεις επιχορηγήσεων	-3.935	-3.610
Έπενδυτικά αποτελέσματα	-221.796	318.455
Χρηματοοικονομικά έξοδα	19.671	17.532
EBITDA	<u>1.637.411</u>	<u>1.393.830</u>

«**Σχέση Καθαρού χρέους προς Ίδια Κεφάλαια**». Η εταιρεία ορίζει το μέγεθος αυτό ως τις συνολικές δανειακές υποχρεώσεις (μακροπρόθεσμα και βραχυπρόθεσμα δάνεια), αφαιρουμένων των χρηματικών διαθεσίμων και ισοδύναμων ως ποσοστό των Ιδίων Κεφαλαίων της. Ο δείκτης αυτός δίνει την δυνατότητα στην διοίκηση της εταιρείας να αξιολογήσει την κεφαλαιακή της διάρθρωση και την δυνατότητα μόχλευσης.

	<u>30/6/2023</u>	<u>30/6/2022</u>
Μακροπρόθεσμα δάνεια τραπεζών	0	0
Βραχυπρόθεσμα δάνεια τραπεζών	0	625
Χρηματικά διαθέσιμα και ισοδύναμα	-1.529.891	-2.682.141
Καθαρό χρέος	<u>-1.529.891</u>	<u>-2.681.516</u>
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων	19.926.394	20.307.086
Σχέση καθαρού χρέους προς ίδια κεφάλαια	-0,077	-0,132

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Βασικό αντικείμενο δραστηριότητας της εταιρείας είναι η παραγωγή (φασόν) και διάθεση ετοιμών ενδυμάτων καθώς επίσης και η παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές και ως εκ τούτου δεν έχει να διαχειρισθεί σημαντικά περιβαλλοντικά θέματα. Έχει υπογράψει σύμβαση συνεργασίας με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης και Ανακύκλωσης Ανώνυμη Εταιρεία για την ανακύκλωση χάρτινων και πλαστικών συσκευασιών (χαρτοκιβώτια) κτλ.

ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

A. ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Στους σκοπούς της εταιρείας είναι η επιλογή ατόμων με ακεραιότητα χαρακτήρα και δυνατότητα επαγγελματικής εξέλιξης. Η αναζήτηση του κατάλληλου προσωπικού γίνεται με όλες τις πρόσφορες εναλλακτικές που υπάρχουν στην αγορά (αγγελίες σε έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα, αναζήτηση συστάσεων από έμπιστες και έγκυρες πηγές κτλ).

B. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Τουλάχιστον μία φορά το έτος, η Διοίκηση με την βοήθεια των άμεσων προϊστάμενων των εργαζομένων αξιολογεί την απόδοσή τους με βάση τα τιθέμενα κριτήρια για κάθε θέση εργασίας.

Γ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ, ΠΡΟΑΓΩΓΗ, ΑΜΟΙΒΕΣ

Στην πολιτική της εταιρείας είναι η κάλυψη των αναγκών σε έμπυχο δυναμικό κατά προτεραιότητα με προαγωγή από το ήδη υπάρχον, με βάση το πόρισμα από την αξιολόγηση του προσωπικού, ως ένδειξη επιβράβευσης της απόδοσης στην προηγούμενη θέση εργασίας.

IV. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

Ως συνδεδεμένα μέρη κατά το Δ.Λ.Π. 24 νοούνται, θυγατρικές εταιρείες, εταιρείες με κοινό ιδιοκτησιακό καθεστώς ή/και Διοίκηση με την εταιρεία, συγγενείς με αυτήν εταιρείες, καθώς επίσης τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τα Διοικητικά Στελέχη της εταιρείας.

Οι σημαντικές συναλλαγές της εταιρείας με συνδεδεμένα μέρη για την περίοδο 1/1-30/06/2023 έχουν ως ακολούθως:

Συναλλαγές με μέλη της Διοίκησης

- Οι αμοιβές των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας στην περίοδο 1/1-30/6/2023 και 1/1-30/6/2022 ανήλθαν στο ποσό ευρώ 18.072 και ευρώ 14.472 αντίστοιχα.

Οι υποχρεώσεις στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αμοιβές ανέρχονται κατά την 30/6/2023 και 30/6/2022 στο ποσό ευρώ 258 και ευρώ 1.973 αντίστοιχα.

Επίσης υπάρχουν απαιτήσεις της εταιρείας κατά την 30/6/2023 από μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ποσού ευρώ 878.

Άγιος Ανδρέας Καβάλας, 27 Σεπτεμβρίου 2023

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έκθεση Επισκόπησης Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή

Προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας “ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε.”

Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης

Εισαγωγή

Έχουμε επισκοπήσει τη συνημμένη συνοπτική κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της Εταιρείας “ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε.”, της 30^{ης} Ιουνίου 2023 και τις σχετικές συνοπτικές καταστάσεις αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξαμηνιαίας περιόδου που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του Ν.3556/2007.

Η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο “ΔΛΠ 34”). Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε συμπέρασμα επί της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας.

Εύρος Επισκόπησης

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Αναθέσεων Επισκόπησης (ΔΠΑΕ) 2410 “Επισκόπηση ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της οντότητας”. Η επισκόπηση της ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στην υποβολή διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως σε πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηματοοικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Η επισκόπηση έχει ουσιαδώς μικρότερο εύρος από τον έλεγχο, ο οποίος διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου που έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και συνεπώς, δεν μας δίνει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα που θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια δεν εκφράζουμε γνώμη ελέγχου.

Συμπέρασμα

Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα μας έκανε να πιστεύουμε ότι η συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34.

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων

Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε ουσιώδη ασυνέπεια ή σφάλμα στις δηλώσεις των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και στις πληροφορίες της εξαμηνιαίας Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 5 και 5α του Ν. 3556/2007, σε σχέση με την ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση.

Αθήνα, 28 Σεπτεμβρίου 2023

Αγγελική Γρατσία - Δρομπάκη

Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Α.Μ. ΣΟΕΛ 13071



ΣΟΛ Α.Ε.

Μέλος Δικτύου Crowe Global

Φωκ. Νέγρη 3, 112 57 Αθήνα

Α.Μ. ΣΟΕΛ 125

**ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ
ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ**

**περιόδου
1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2023**

**Σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς
(ΔΛΠ 34)**

Ι. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ	Σημ.	30.6.2023	31.12.2022
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία			
Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία	4.1	3.997.153	4.175.379
Επενδύσεις σε ακίνητα	4.2	2.383.239	2.476.800
Δικαιώματα χρήσης παγίων	4.3	276.036	297.025
Αύλα περιουσιακά στοιχεία	4.4	972.346	1.026.546
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις	4.5	766.843	1.568.987
Παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα		0	42.272
Άλλες μακροπρόθεσμες απαιτήσεις	4.6	10.312	7.812
		8.405.929	9.594.821
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία			
Αποθέματα	4.7	1.796.423	3.361.469
Απαιτήσεις από Πελάτες	4.8	1.939.265	1.164.399
Λοιπές απαιτήσεις	4.9	2.297.532	3.048.278
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων	4.10	5.781.680	3.727.909
Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	4.11	1.529.891	2.236.560
		13.344.791	13.538.615
Μη κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού κατεχόμενα προς πώληση	4.5	802.144	0
Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων		22.552.864	23.133.436
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ			
Μετοχικό Κεφάλαιο	4.12	694.575	694.575
Υπέρ το άρτιο	4.12	790.600	790.600
Αποθεματικό κερδών/ζημιών παραγώγων		-48.663	27.584
Λοιπά αποθεματικά	4.13	4.797.636	4.721.038
Αποτελέσματα εις νέον		13.692.246	12.591.551
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων		19.926.394	18.825.348
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα		40.039	0
Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος	4.14	593.374	585.325
Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόμενους		19.659	18.307
Προβλέψεις και λοιπές υποχρεώσεις	4.15	558.750	557.980
Υποχρεώσεις μισθώσεων	4.3	252.598	273.016
Επιχορηγήσεις περιουσιακών στοιχείων		27.448	31.383
		1.491.868	1.466.011
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις	4.16	735.383	2.365.864
Τρέχων φόρος εισοδήματος		335.218	429.184
Υποχρεώσεις μισθώσεων	4.3	41.652	40.121
Παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα		22.349	6.908
		1.134.602	2.842.077
Σύνολο υποχρεώσεων		2.626.470	4.308.088
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων		22.552.864	23.133.436

II. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

	<u>Σημ.</u>	<u>1.1 - 30.6.2023</u>	<u>1.1 - 30.6.2022</u>
Κύκλος εργασιών (πωλήσεις)		7.286.016	5.810.292
Κόστος πωλήσεων		-5.199.988	-4.306.849
Μικτό κέρδος		2.086.028	1.503.443
Άλλα έσοδα		124.898	378.324
Έξοδα διαθέσεως		-448.153	-345.103
Έξοδα διοικήσεως		-339.003	-381.304
Άλλα έξοδα		-112.963	-84.272
Χρηματοοικονομικά έξοδα		-19.671	-17.532
Έσοδα από χρεόγραφα		49.249	11.384
Κέρδη/Ζημίες από πώληση χρεογράφων		-11.956	74.684
Κέρδη/Ζημίες από την αποτίμηση χρηματ. στοιχείων στην εύλογη αξία μέσω της κατάστασης αποτ. χρήσης		184.501	-404.688
Κέρδη προ φόρων		1.512.930	734.936
Φόρος εισοδήματος	4.17	-335.637	-198.266
Κέρδη μετά από φόρους (Α)		1.177.293	536.670
- Στοιχεία που ανακατατάσσονται μεταγενέστερα στα αποτελέσματα			
- Ζημία/Κέρδος απο παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα		-97.752	282.475
- Φόρος εισοδήματος		21.505	-62.144
Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Β)		-76.247	220.330
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Α)+(Β)		1.101.046	757.000
Κέρδη κατά μετοχή σε ευρώ	4.18	0,36	0,16

III. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

	Μετοχικό Κεφάλαιο	Υπέρ το άρτιο	Αποθεματικά εύλογης αξίας	Αποθεματικά από παράγωγα	Λοιπά αποθεματικά	Αποτελέσματα εις νέον	Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων
Υπόλοιπα 1.1.2022	694.575	1.782.850	465.438	135.185	4.605.580	11.866.458	19.550.086
- Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους	0	0	0	220.330	0	536.670	757.000
- Εσωτερικές μεταφορές	0	0	0	0	115.457	-115.457	0
Υπόλοιπα 30.6.2022	694.575	1.782.850	465.438	355.515	4.721.037	12.287.671	20.307.086
Υπόλοιπα 1.1.2023	694.575	790.600	0	27.584	4.721.038	12.591.551	18.825.348
- Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους	0	0	0	-76.247	0	1.177.293	1.101.046
- Εσωτερικές μεταφορές	0	0	0	0	76.598	-76.598	0
Υπόλοιπα 30.6.2023	694.575	790.600	0	-48.663	4.797.636	13.692.246	19.926.394

IV. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

Ταμιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες	1.1 - 30.6.2023	1.1 - 30.6.2022
Κέρδη/Ζημιές προ φόρων	1.512.930	734.936
Πλέον / μείον προσαρμογές για:		
• Αποσβέσεις	330.541	326.517
• Προβλέψεις	-202.698	386.120
• Αποσβέσεις Επιχορηγήσεων	-3.935	-3.610
• Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα , κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας	-46.394	-86.233
• Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	19.671	17.532
Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες		
• (Αύξηση) μείωση αποθεμάτων	1.555.942	-1.939.592
• (Αύξηση) μείωση απαιτήσεων	-396.938	1.218.229
• Αύξηση (μείωση) υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)	-1.630.198	-2.023.731
Μείον :		
• Χρεωστ. τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα	-19.671	-17.532
Ταμιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες	1.119.250	-1.387.365
Ταμιακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες		
Απόκτηση χρεογράφων	-2.365.289	-591.222
Εισπράξεις από πώληση χρεογράφων	492.902	1.086.206
Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων	-79.997	-3.713
Είσπραξη από πώληση ενσωμάτων παγίων	97.800	0
Εισπραχθείσες επιχορηγήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων	0	20.544
Έσοδα χρεογράφων	49.249	11.384
Τόκοι εισπραχθέντες	2	164
Ταμιακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες	-1.805.333	523.365
Ταμιακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες		
Εξόφληση δανείων	0	-240
Πληρωμές για μείωση μετοχικού κεφαλαίου	-488	-11.000
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από μισθώσεις	-20.098	-20.430
Ταμιακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες	-20.586	-31.670
Καθαρή αύξηση (μείωση) στα ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	-706.669	-895.670
Ταμιακά διαθέσιμα στην αρχή της περιόδου	2.236.560	3.577.811
Ταμιακά διαθέσιμα στη λήξη της περιόδου	1.529.891	2.682.141

Οι επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις που παρατίθενται στα επόμενα, αποτελούν ενιαίο και αναπόσπαστο τμήμα των Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων του Α' Εξαμήνου 2023.

Επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις επί των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων

1. Γενικές πληροφορίες

Στις 1/7/2023 υπογράφηκε συμφωνητικό με την κυπριακή εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία "VC MARITIME INVESTMENTS LIMITED" για τη μεταβίβαση του συνόλου των 1.027.147 μετοχών της ναυτιλιακής εταιρείας με την επωνυμία "HARMONY CRUISES ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που κατείχε, δηλαδή το 25% των μετοχών της αντί του τιμήματος ποσού ευρώ 1.027.147 ήτοι ένα (1) ευρώ ανά μετοχή. Το τίμημα θα καταβληθεί σε δέκα (10) ετήσιες δόσεις η μεν πρώτη το 2023 ποσού ευρώ 127.147 και οι υπόλοιπες εννέα (9) ποσού ευρώ 100.000 εκάστη από το 2024 ως το 2032 με δυνατότητα προεξόφλησης.

Με βάση τα παραπάνω η συγγενής εταιρεία HARMONY CRUISES A.E. κατά την 30/6/2023 καταχωρήθηκε στην «Κατάσταση οικονομικής θέσης» στα «Μη κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού κατεχόμενα προς πώληση».

2. Πλαίσιο κατάρτισης των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων.

Οι παρούσες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις αφορούν το Α' Εξάμηνο του 2023 (1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2023) και έχουν συνταχθεί σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34 "Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις".

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί σύμφωνα με τα ΔΛΠ και τα ΔΠΧΑ και τις σχετικές διερμηνείες που είχαν εκδοθεί και ήταν σε ισχύ τον Ιούνιο του 2023.

Οι παρούσες οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί σύμφωνα :

- με την αρχή του ιστορικού κόστους, με εξαίρεση κάποια χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία (συμμετοχικοί τίτλοι - χρεόγραφα) τα οποία αποτιμήθηκαν στην εύλογη αξία τους με μεταβολές αναγνωριζόμενες στην καθαρή θέση και στα αποτελέσματα χρήσης αντίστοιχα και με την αρχή της συνέχισης της λειτουργίας της εταιρείας.

Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΛΠ και τα ΔΠΧΑ απαιτεί τη χρήση αναλυτικών λογιστικών εκτιμήσεων και κρίσεων για την εφαρμογή των λογιστικών αρχών.

Οι λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της Διοικήσεως που λήφθηκαν υπόψη κατά την κατάρτιση των ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων της 30^{ης} Ιουνίου 2023 είναι ίδιες με εκείνες που λήφθηκαν υπόψη κατά την κατάρτιση των ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων της εταιρείας, της χρήσεως που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2022 και οι οποίες περιγράφονται αναλυτικά στο σχετικό Προσάρτημα αυτών, χωρίς οποιαδήποτε απόκλιση ή αλλαγή.

Οι λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για την προετοιμασία και την κατάρτιση των ενδιάμεσων αυτών Οικονομικών Καταστάσεων είναι ίδιες με εκείνες που είχαν χρησιμοποιηθεί κατά την κατάρτιση των ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων της εταιρείας, της χρήσεως που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2022 και οι οποίες περιγράφονται αναλυτικά στο σχετικό Προσάρτημα των Οικονομικών εκείνων Καταστάσεων, χωρίς να γίνει οποιαδήποτε απόκλιση ή αλλαγή από εκείνες.

Οι παρούσες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις πρέπει να ληφθούν υπόψη σε συνδυασμό με τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 2022, οι οποίες είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση διαδικτύου της εταιρείας.

Υιοθέτηση Νέων και Αναθεωρημένων Διεθνών Προτύπων

Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί και είναι υποχρεωτικής εφαρμογής για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2023 ή μεταγενέστερα.

Όπου δεν αναφέρεται διαφορετικά οι τροποποιήσεις και ερμηνείες που ισχύουν για πρώτη φορά στη χρήση 2023, δεν έχουν επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. Η Εταιρεία δεν υιοθέτησε πρόωρα πρότυπα, ερμηνείες ή τροποποιήσεις που έχουν εκδοθεί από το Σ.Δ.Λ.Π. και υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση αλλά δεν έχουν υποχρεωτική εφαρμογή στη χρήση 2023.

Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για την τρέχουσα οικονομική χρήση 2023

ΔΠΧΑ 17 Ασφαλιστήρια Συμβόλαια

Στις 18 Μαΐου 2017 το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων εξέδωσε το ΔΠΧΑ 17, το οποίο, μαζί με τις τροποποιήσεις που εκδόθηκαν στις 25 Ιουνίου 2020, αντικαθιστά το υφιστάμενο ΔΠΧΑ 4.

Το ΔΠΧΑ 17 θεσπίζει τις αρχές για την καταχώριση, αποτίμηση, παρουσίαση και τις γνωστοποιήσεις των ασφαλιστηρίων συμβολαίων με στόχο την παροχή μιας περισσότερο ομοιόμορφης προσέγγισης αποτίμησης και παρουσίασης για όλα τα ασφαλιστήρια συμβόλαια.

Το ΔΠΧΑ 17 απαιτεί η αποτίμηση των ασφαλιστικών υποχρεώσεων να μην διενεργείται στο ιστορικό κόστος αλλά στην τρέχουσα αξία με τρόπο συνεπή και με τη χρήση:

- αμερόληπτων αναμενόμενων σταθμισμένων εκτιμήσεων μελλοντικών ταμειακών ροών με βάση επικαιροποιημένες παραδοχές,
- προεξοφλητικών επιτοκίων που αντικατοπτρίζουν τα χαρακτηριστικά ταμειακών ροών των συμβάσεων και
- εκτιμήσεων σχετικά με τους χρηματοοικονομικούς και μη κινδύνους που προκύπτουν από την έκδοση των ασφαλιστηρίων συμβολαίων.

Το νέο πρότυπο εφαρμόζεται σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2023.

ΔΠΧΑ 17 Ασφαλιστήρια Συμβόλαια (Τροποποίηση) – «Αρχική εφαρμογή ΔΠΧΑ 17 και ΔΠΧΑ 9 - Συγκριτική πληροφόρηση»

Στις 9 Δεκεμβρίου 2021 το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων εξέδωσε τροποποίηση περιορισμένου σκοπού στις απαιτήσεις μετάβασης στο ΔΠΧΑ 17, προκειμένου να εξομαλύνει τις λογιστικές αναντιστοιχίες που προκύπτουν στη συγκριτική πληροφόρηση μεταξύ των υποχρεώσεων των ασφαλιστικών συμβάσεων και των σχετικών χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων κατά την αρχική εφαρμογή του ΔΠΧΑ 17, και ως εκ τούτου να βελτιώσει τη χρησιμότητα της συγκριτικής πληροφόρησης για τους χρήστες των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. Επιτρέπει την παρουσίαση της συγκριτικής πληροφόρησης σχετικά με τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία με τρόπο που είναι πιο συνεπής με το ΔΠΧΑ 9.

Η τροποποίηση εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2023.

ΔΛΠ 12 Φόροι εισοδήματος (Τροποποίηση) – «Αναβαλλόμενος φόρος που σχετίζεται με στοιχεία ενεργητικού και υποχρεώσεων που προκύπτουν από συγκεκριμένη συναλλαγή»

Στις 7 Μαΐου 2021 το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων εξέδωσε τροποποίηση στο ΔΛΠ 12 με την οποία περιόρισε το πεδίο εφαρμογής της εξαίρεσης αναγνώρισης σύμφωνα με την οποία οι οντότητες σε συγκεκριμένες περιπτώσεις εξαιρούνταν από την υποχρέωση αναγνώρισης αναβαλλόμενου φόρου κατά την αρχική αναγνώριση στοιχείων ενεργητικού ή υποχρεώσεων. Η τροποποίηση αποσαφηνίζει ότι η εν λόγω εξαίρεση δεν εφαρμόζεται πλέον σε συναλλαγές που κατά την αρχική αναγνώριση έχουν ως αποτέλεσμα τη δημιουργία ισόποσων φορολογητέων και εκπεστέων προσωρινών διαφορών, όπως οι μισθώσεις για τους μισθωτές και οι υποχρεώσεις αποκατάστασης.

Η τροποποίηση εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2023.

ΔΛΠ 1 Παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων και Οδηγία Πρακτικής Εφαρμογής των ΔΠΧΑ Νο 2: Γνωστοποιήσεις λογιστικών πολιτικών (Τροποποιήσεις)

Στις 12 Φεβρουαρίου 2021 το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων εξέδωσε τροποποίηση στο ΔΛΠ 1 με την οποία διευκρίνισε ότι:

- Ο ορισμός των λογιστικών πολιτικών δίνεται στην παράγραφο 5 του ΔΛΠ 8.
- Η οικονομική οντότητα θα πρέπει να γνωστοποιεί τις σημαντικές λογιστικές πολιτικές. Οι λογιστικές πολιτικές είναι σημαντικές όταν, μαζί με τις λοιπές πληροφορίες που περιλαμβάνουν οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις, δύνανται να επηρεάσουν τις αποφάσεις που λαμβάνουν οι κύριοι χρήστες των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.
- Οι λογιστικές πολιτικές για μη σημαντικές συναλλαγές θεωρούνται μη σημαντικές και δεν θα πρέπει να γνωστοποιούνται. Οι λογιστικές πολιτικές, ωστόσο, μπορεί να είναι σημαντικές ανάλογα με τη φύση κάποιων συναλλαγών ακόμα και αν τα σχετικά ποσά είναι μη σημαντικά. Οι λογιστικές

πολιτικές που σχετίζονται με σημαντικές συναλλαγές και γεγονότα δεν είναι πάντοτε σημαντικές στο σύνολό τους.

- Οι λογιστικές πολιτικές είναι σημαντικές όταν οι χρήστες των χρηματοοικονομικών καταστάσεων τις χρειάζονται προκειμένου να κατανοήσουν άλλη σημαντική πληροφόρηση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.
- Η πληροφόρηση για το πως η οικονομική οντότητα έχει εφαρμόσει μία λογιστική πολιτική είναι πιο χρήσιμη στους χρήστες των χρηματοοικονομικών καταστάσεων σε σχέση με την τυποποιημένη πληροφορία ή τη σύνοψη των διατάξεων των ΔΠΧΑ.
- Στην περίπτωση που η οικονομική οντότητα επιλέξει να συμπεριλάβει μη σημαντική πληροφόρηση για τις λογιστικές πολιτικές, η πληροφόρηση αυτή δεν θα πρέπει να παρεμποδίζει τη σημαντική πληροφόρηση για τις λογιστικές πολιτικές.

Επίσης, προστίθενται οδηγίες και επεξηγηματικά παραδείγματα στη δεύτερη Δήλωση Πρακτικής για να βοηθήσουν στην εφαρμογή της έννοιας του ουσιώδους κατά τη διενέργεια κρίσεων στις γνωστοποιήσεις λογιστικών πολιτικών.

Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2023.

ΔΛΠ 8 Λογιστικές Πολιτικές, Αλλαγές στις Λογιστικές Εκτιμήσεις και Λάθη (Τροποποίηση) - «Ορισμός Λογιστικών εκτιμήσεων»

Στις 12 Φεβρουαρίου 2021 το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων εξέδωσε τροποποίηση στο ΔΛΠ 8 με την οποία:

- Όρισε τις λογιστικές εκτιμήσεις ως νομισματικά ποσά στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις που υπόκεινται σε αβεβαιότητα ως προς τη μέτρησή τους.
- Διευκρίνισε πως μία λογιστική πολιτική μπορεί να απαιτεί τα στοιχεία των χρηματοοικονομικών καταστάσεων να αποτιμώνται κατά τέτοιο τρόπο που να δημιουργείται αβεβαιότητα. Στην περίπτωση αυτή η οικονομική οντότητα αναπτύσσει μία λογιστική εκτίμηση. Η ανάπτυξη λογιστικών εκτιμήσεων περιλαμβάνει τη χρήση κρίσεων και υποθέσεων.
- Κατά την ανάπτυξη των λογιστικών εκτιμήσεων η οικονομική οντότητα χρησιμοποιεί τεχνικές αποτίμησης και δεδομένα.
- Η οικονομική οντότητα μπορεί να απαιτηθεί να μεταβάλει τις λογιστικές εκτιμήσεις της. Το γεγονός αυτό από τη φύση του δεν σχετίζεται με τις προηγούμενες χρήσεις ούτε αποτελεί διόρθωση λάθους. Οι μεταβολές στα δεδομένα ή στις τεχνικές αποτίμησης αποτελούν μεταβολές στις λογιστικές εκτιμήσεις εκτός αν σχετίζονται με διόρθωση λάθους.

Η τροποποίηση εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2023.

Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για μεταγενέστερες περιόδους που δεν έχουν εφαρμοστεί νωρίτερα από την Εταιρεία και δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ε.Ε.:

Οι κατωτέρω τροποποιήσεις δεν αναμένεται να έχουν σημαντική επίπτωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά.

ΔΛΠ 1 Παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων (Τροποποίηση) - «Κατάταξη υποχρεώσεων σε βραχυπρόθεσμες ή μακροπρόθεσμες»

Στις 23 Ιανουαρίου 2020 το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων εξέδωσε τροποποίηση στο ΔΛΠ 1 αναφορικά με την κατάταξη των υποχρεώσεων σε βραχυπρόθεσμες και μακροπρόθεσμες. Η τροποποίηση επηρεάζει μόνο την παρουσίαση των υποχρεώσεων στην κατάσταση οικονομικής θέσης. Με την τροποποίηση διευκρινίζεται ότι η κατάταξη των υποχρεώσεων θα πρέπει να βασίζεται σε υφιστάμενα δικαιώματα κατά την ημερομηνία λήξης της περιόδου αναφοράς. Επίσης, η τροποποίηση αποσαφήνισε ότι οι προσδοκίες της Διοίκησης για τα γεγονότα που αναμένεται να συμβούν μετά την ημερομηνία του ισολογισμού δεν θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη και διευκρίνισε τις περιπτώσεις που συνιστούν τακτοποίηση της υποχρέωσης. Στις 15 Ιουλίου 2020 το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων παράτεινε την ημερομηνία υποχρεωτικής εφαρμογής του προτύπου κατά ένα έτος λαμβάνοντας υπόψη τις επιπτώσεις που επέφερε η πανδημία.

Η τροποποίηση εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2024.

ΔΛΠ 1 Παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων (Τροποποίηση) - «Παρουσίαση Οικονομικών Καταστάσεων»: Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις με όρους συμμόρφωσης»

Στις 31 Οκτωβρίου 2022 το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων εξέδωσε τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 1 Παρουσίαση Οικονομικών Καταστάσεων αναφορικά με την κατάταξη των μακροχρόνιων υποχρεώσεων όταν υπάρχουν όροι.

Οι τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 1 διευκρινίζουν ότι οι όροι που πρέπει να τηρούνται μετά την ημερομηνία αναφοράς δεν επηρεάζουν την κατάταξη του χρέους ως βραχυπρόθεσμου ή μακροπρόθεσμου κατά την ημερομηνία αναφοράς. Αντίθετα, οι τροποποιήσεις απαιτούν από μια οντότητα να γνωστοποιεί πληροφορίες σχετικά με αυτούς του συμβατικούς όρους στις σημειώσεις των οικονομικών καταστάσεων.

Η τροποποίηση εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2024.

ΔΠΧΑ 16 Μισθώσεις (Τροποποίηση) - «Μισθωτική υποχρέωση σε σύμβαση πώλησης και επαναμίσθωσης»

Στις 22 Σεπτεμβρίου 2022 το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων εξέδωσε τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 16 αναφορικά με την μεταγενέστερη επιμέτρηση μισθωτικών υποχρεώσεων που προκύπτουν

από συμβάσεις πώλησης και επαναμίσθωσης όταν υφίστανται κυμαινόμενα μισθώματα που δεν εξαρτώνται από ένα δείκτη ή επιτόκιο.

Η τροποποίηση εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2024.

Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 7 «Κατάσταση ταμειακών ροών» και στο ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά μέσα» - Χρηματοδοτικές συμφωνίες προμηθευτών»

Στις 25 Μαΐου 2023, το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων εξέδωσε τις τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 7 και στο ΔΠΧΑ 7 για να προσθέσει απαιτήσεις γνωστοποιήσεων και «οδηγούς» εντός των υφιστάμενων απαιτήσεων γνωστοποιήσεων, με σκοπό οι οντότητες να παρέχουν ποιοτικές και ποσοτικές πληροφορίες σχετικά με τις χρηματοδοτικές ρυθμίσεις προμηθευτών (reverse factoring).

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2024.

ΔΛΠ 12 «Φόροι Εισοδήματος» (Τροποποίηση) «Διεθνής Φορολογική Μεταρρύθμιση – Μοντέλο Κανόνων Δεύτερου Πυλώνα»

Τον Μάρτιο του 2022, ο ΟΟΣΑ δημοσίευσε την τεχνική καθοδήγηση σχετικά με τον παγκόσμιο ελάχιστο φόρο 15% που συμφωνήθηκε ως ο δεύτερος «πυλώνας» ενός έργου για την αντιμετώπιση των φορολογικών προκλήσεων που προκύπτουν από την ψηφιοποίηση της οικονομίας. Αυτή η καθοδήγηση επεξεργάζεται την εφαρμογή και τη λειτουργία των Global Anti-Base Erosion Rules (GloBE) που συμφωνήθηκαν και κυκλοφόρησαν τον Δεκέμβριο του 2021, οι οποίοι καθορίζουν ένα συντονισμένο σύστημα που διασφαλίζει ότι οι πολυεθνικές επιχειρήσεις με έσοδα άνω των 750 εκατομμυρίων ευρώ πληρώνουν φόρο τουλάχιστον 15 % επί του εισοδήματος που προκύπτει σε καθεμία από τις δικαιοδοσίες στις οποίες δραστηριοποιούνται.

Στις 23 Μαΐου 2023, το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων εξέδωσε τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 12 όσον αφορά τη Διεθνή Φορολογική Μεταρρύθμιση. Οι τροποποιήσεις προβλέπουν την εισαγωγή μιας προσωρινής εξαίρεσης από την αναγνώριση και την γνωστοποίηση πληροφοριών σχετικά με τις αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις που σχετίζονται με τους φόρους εισοδήματος του δεύτερου πυλώνα του ΟΟΣΑ, καθώς και την παροχή γνωστοποιήσεων από τις επηρεαζόμενες οντότητες σχετικά με την έκθεσή τους στους φόρους εισοδήματος που προκύπτουν από την νομοθεσία του δεύτερου πυλώνα.

Οι απαιτήσεις γνωστοποίησης απαιτούνται για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2023.

3. Πληροφόρηση κατά τομέα

3α. Πληροφόρηση για το κέρδος ή τη ζημία, τα περιουσιακά στοιχεία και τις υποχρεώσεις

Η εταιρεία υιοθέτησε το ΔΠΧΑ 8 “Λειτουργικοί Τομείς” από 1 Ιανουαρίου 2009. Το ΔΠΧΑ 8 προβλέπει οι λειτουργικοί τομείς να προσδιορίζονται στη βάση των εσωτερικών αναφορών και διαδικασιών της εταιρείας για τα στοιχεία της εταιρείας που ελέγχονται και αναθεωρούνται σε τακτική βάση από την διοίκηση της , που αποφασίζει για τον επιμερισμό των πόρων ανά τομέα και που κρίνει την απόδοσή του.

Οι βασικές δραστηριότητες της εταιρείας διαχωρίζονται σε δύο επιχειρηματικούς τομείς.

α) παραγωγή και εμπορία ετοίμων ενδυμάτων (στολές κτλ).

β) παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές

3β. Πληροφόρηση για γεωγραφικές περιοχές

Οι γεωγραφικοί τομείς της εταιρείας λειτουργούν ουσιαστικά σε δύο γεωγραφικές περιοχές (Ελλάδα και Εξωτερικό) και διευθύνονται από την έδρα .

Οι πωλήσεις στο εξωτερικό αφορούν κυρίως σε πωλήσεις σε χώρες της Ευρώπης.

Τα έσοδα κατανέμονται κατά γεωγραφική περιοχή ως κατωτέρω :

30/6/2022	Ελλάδα	Εξωτερικό	Σύνολο
Πωλήσεις Εμπορευμάτων	3.504.843	1.429.177	4.934.019
Πωλήσεις Προϊόντων	876.273	0	876.273
Σύνολο	4.381.115	1.429.177	5.810.292

30/6/2023	Ελλάδα	Εξωτερικό	Σύνολο
Πωλήσεις Εμπορευμάτων	4.475.887	1.987.809	6.463.696
Πωλήσεις Προϊόντων	822.320	0	822.320
Σύνολο	5.298.207	1.987.809	7.286.016

3γ. Πληροφορίες για σημαντικούς πελάτες

Η εταιρεία εμφανίζει συγκέντρωση πελατών, καθώς στην περίοδο 1.1.2023-30.6.2023 έξι (6) πελάτες αποτελούσαν το 91,92% περίπου του συνόλου των εμπορικών απαιτήσεων της και τέσσερις (4) πελάτες αποτελούσαν το 61,88% περίπου των συνολικών πωλήσεων της. Δεδομένης λοιπόν της συγκέντρωσης αυτής των πελατών της εταιρείας , υφίσταται πιστωτικός κίνδυνος.

Προκειμένου να περιοριστεί ο σχετικός κίνδυνος, η χρηματοοικονομική κατάσταση των πελατών παρακολουθείται διαρκώς. Η εταιρεία δεν έχει προχωρήσει σε ασφάλιση των απαιτήσεων της. Στα πλαίσια της πιστωτικής πολιτικής της εταιρείας, διερευνάται σε μόνιμη βάση η πιστοληπτική ικανότητα, η φερεγγυότητα και η εν γένει οικονομική συμπεριφορά κάθε νέου πελάτη και επικαιροποιούνται τα αντίστοιχα στοιχεία των παλαιών πελατών, δεδομένα με βάση τα οποία καθορίζονται ανάλογα και με

τις τρέχουσες συνθήκες της αγοράς, τα πιστωτικά όρια, οι όροι πωλήσεων, εισπράξεων, οι απαιτούμενες εγγυήσεις κ.α..

4. Πληροφορίες για ορισμένους λογαριασμούς των Οικονομικών Καταστάσεων

4.1. Ενσώματα πάγια

Οι πραγματοποιηθείσες επενδύσεις της εταιρείας στην περίοδο 1/1-30/6/2023 ανήλθαν στο ποσό ευρώ 79.997 και αφορούν σε αγορές μεταφορικών μέσων και επίπλων.

Η κίνηση των Ενσώματων Πάγιων Περιουσιακών στοιχείων στην περίοδο 1.1.2023 – 30.6.2023 και στην προηγούμενη χρήση 2022 (1.1.2022 – 31.12.2022) έχει ως εξής :

30/6/2023

Κόστος

	Γήπεδα	Κτίρια	Μηχανήματα	Μετ. Μέσα	Έπιπλα	Έργα υπό εκτέλεση	Σύνολο
Υπόλοιπο 1/1/2023	216.351	1.394.795	6.800.040	321.080	739.620	42.446	9.514.332
Προσθήκες περιόδου	0	0	0	65.309	11.482	3.206	79.997
Πωλήσεις περιόδου	0	0	0	-32.315	0	0	-32.315
Υπόλοιπο 30/6/2023	216.351	1.394.795	6.800.040	354.074	751.102	45.652	9.562.014

Σωρευμένες αποσβέσεις

	Γήπεδα	Κτίρια	Μηχανήματα	Μετ. Μέσα	Έπιπλα	Έργα υπό εκτέλεση	Σύνολο
Υπόλοιπο 1/1/2023	0	-684.066	-3.726.912	-203.457	-724.519	0	-5.338.954
Αποσβέσεις περιόδου	0	-33.215	-155.449	-28.476	-6.107	0	-223.247
Πωλήσεις περιόδου	0	0	0	24.559	0	0	24.559
Λοιπές κινήσεις	0	0	0	-27.219	0	0	-27.219
Υπόλοιπο 30/6/2023	0	-717.281	-3.882.361	-234.593	-730.626	0	-5.564.861

Αναπ. Αξία 30/6/2023

216.351	677.514	2.917.679	119.481	20.476	45.652	3.997.153
----------------	----------------	------------------	----------------	---------------	---------------	------------------

31/12/2022

Κόστος

	Γήπεδα	Κτίρια	Μηχανήματα	Μετ. Μέσα	Έπιπλα	Έργα υπό εκτέλεση	Σύνολο
Υπόλοιπο 1/1/2022	216.351	1.394.795	6.775.440	321.080	732.155	33.519	9.473.340
Προσθήκες περιόδου			24.600	0	7.465	8.927	40.992
Υπόλοιπο 31/12/2022	216.351	1.394.795	6.800.040	321.080	739.620	42.446	9.514.332

Σωρευμένες αποσβέσεις

	Γήπεδα	Κτίρια	Μηχανήματα	Μετ. Μέσα	Έπιπλα	Έργα υπό εκτέλεση	Σύνολο
Υπόλοιπο 1/1/2022	0	-617.636	-3.417.398	-155.407	-711.672	0	-4.902.113
Αποσβέσεις περιόδου	0	-66.430	-309.514	-48.050	-12.847	0	-436.841
Υπόλοιπο 31/12/2022	0	-684.066	-3.726.912	-203.457	-724.519	0	-5.338.954

Αναπ. Αξία 31/12/2022

216.351	710.729	3.073.128	117.623	15.101	42.446	4.175.379
----------------	----------------	------------------	----------------	---------------	---------------	------------------

4.2 Επενδύσεις σε ακίνητα**30/6/2023****Κόστος**

	Γήπεδα	Κτίρια	Σύνολο
Υπόλοιπο 1/1/2023	1.350.286	2.194.445	3.544.731
Πωλήσεις περιόδου	-28.972	-70.143	-99.115
Υπόλοιπο 30/6/2023	1.321.314	2.124.302	3.445.616

Σωρευμένες αποσβέσεις

	Γήπεδα	Κτίρια	Σύνολο
Υπόλοιπο 1/1/2023	0	-1.067.931	-1.067.931
Αποσβέσεις περιόδου	0	-30.995	-30.995
Πωλήσεις περιόδου	0	36.549	36.549
Υπόλοιπο 30/6/2023	0	-1.062.377	-1.062.377

Αναπ. Αξία 30/6/2023

1.321.314	1.061.925	2.383.239
------------------	------------------	------------------

31/12/2022**Κόστος**

	Γήπεδα	Κτίρια	Σύνολο
Υπόλοιπο 1/1/2022	1.350.286	2.194.445	3.544.731
Υπόλοιπο 31/12/2022	1.350.286	2.194.445	3.544.731

Σωρευμένες αποσβέσεις

	Γήπεδα	Κτίρια	Σύνολο
Υπόλοιπο 1/1/2022	0	-1.005.941	-1.005.941
Αποσβέσεις περιόδου	0	-61.990	-61.990
Υπόλοιπο 31/12/2022	0	-1.067.931	-1.067.931

Αναπ. Αξία 31/12/2022

1.350.286	1.126.514	2.476.800
------------------	------------------	------------------

4.3 Δικαιώματα χρήσης παγίων

	Κτίρια	Σύνολο
Υπόλοιπο 1.1.2023	441.987	441.987
Προσαρμογή λόγω τροποποίησης μισθώματος	1.112	1.112
Υπόλοιπο 30.06.2023	443.099	443.099
Συσσωρευμένες αποσβέσεις		
Υπόλοιπο 1.1.2023	144.962	144.962
Αποσβέσεις χρήσης	22.101	22.101
Υπόλοιπο 30.06.2023	167.063	167.063
Αναπόσβεστη αξία 30.06.2023	276.036	276.036

	Κτίρια	Σύνολο
Υπόλοιπο 1.1.2022	454.599	454.599
Προσαρμογή λόγω τροποποίησης μισθώματος	-12.612	-12.612
Υπόλοιπο 31.12.2022	441.987	441.987
Συσσωρευμένες αποσβέσεις		
Υπόλοιπο 1.1.2022	100.852	100.852
Αποσβέσεις χρήσης	44.110	44.110
Υπόλοιπο 31.12.2022	144.962	144.962
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2022	297.025	297.025

Παρακάτω παρουσιάζονται οι υποχρεώσεις μισθώσεων και η κίνησή τους

	1/1-30/06/2023	1/1-31/12/2022
Υπόλοιπο 1.1	313.137	362.462
Προσαρμογή υποχρέωσης λόγω τροποποίησης μισθώματος	1.112	-12.612
Τόκοι	7.128	16.109
Πληρωμές	-27.226	-54.320
Έξοδο λόγω αλλαγής επιτοκίου/ μεταβολής μισθώματος	99	1.497
	294.250	313.137

	1/1-30/06/2023	1/1-31/12/2022
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις μισθώσεων	41.652	40.121
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις μισθώσεων	252.598	273.016

4.4 Άυλα περιουσιακά στοιχεία

30/6/2023	Λογισμικά προγράμματα	Δικαίωμα χρήσης γης	Άδειες λειτουργίας φωτοβολταϊκών πάρκων	Σύνολο
Κόστος				
Υπόλοιπο έναρξης	39.429	55.890	1.675.592	1.770.911
Υπόλοιπο λήξης	39.429	55.890	1.675.592	1.770.911
Σωρευμένες αποσβέσεις				
Υπόλοιπο έναρξης	-34.038	-27.946	-682.383	-744.367
Αποσβέσεις	-2.520	-1.397	-50.281	-54.198
Υπόλοιπο λήξης	-36.558	-29.343	-732.664	-798.565
Αναπόσβεστη αξία	2.871	26.548	942.928	972.346

31/12/2022

	Λογισμικά προγράμματα	Δικαίωμα χρήσης γης	Άδειες λειτουργίας φωτοβολταικών πάρκων	Σύνολο
Κόστος				
Υπόλοιπο έναρξης	39.429	55.890	1.675.592	1.770.912
Υπόλοιπο λήξης	39.429	55.890	1.675.592	1.770.912
Σωρευμένες αποσβέσεις				
Υπόλοιπο έναρξης	-28.024	-25.151	-581.821	-634.995
Αποσβέσεις	-6.014	-2.795	-100.562	-109.371
Υπόλοιπο λήξης	-34.038	-27.946	-682.383	-744.366
Αναπόσβεστη αξία	5.391	27.945	993.209	1.026.546

- Το κονδύλιο "άδειες λειτουργίας φωτοβολταικών πάρκων" αφορά κυρίως :

α) κατά ποσό ευρώ 526.595,81 στην υπεραξία που καταβλήθηκε σε προηγούμενη χρήση κατά την εξαγορά της θυγατρικής εταιρείας ECOJoule A.E. και αφορά ουσιαστικά στο τίμημα της άδειας λειτουργίας φωτοβολταικού πάρκου της και μεταφέρεται αναλογικά από την έναρξη λειτουργίας της επένδυσης στα αποτελέσματα χρήσεως

β) κατά ποσό ευρώ 228.745,97 στην υπεραξία που καταβλήθηκε τον Ιανουάριο του 2016 κατά την εξαγορά της θυγατρικής εταιρείας Ε.Σ.Η.Ε. Α.Ε. και αφορά ουσιαστικά στο τίμημα της άδειας λειτουργίας του φωτοβολταικού πάρκου της και μεταφέρεται αναλογικά από την έναρξη λειτουργίας της επένδυσης στα αποτελέσματα χρήσεως.

γ) κατά ποσό ευρώ 549.215,27 στην υπεραξία που καταβλήθηκε τον Νοέμβριο του 2016 κατά την εξαγορά της θυγατρικής εταιρείας ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΗΝΕΙΑΣ 1 Α.Ε. και αφορά ουσιαστικά στο τίμημα της άδειας λειτουργίας του φωτοβολταικού πάρκου της και μεταφέρεται αναλογικά από την έναρξη λειτουργίας της επένδυσης στα αποτελέσματα χρήσεως.

δ) κατά ποσό ευρώ 358.537,85 στην υπεραξία που καταβλήθηκε τον Ιούνιο του 2018 κατά την εξαγορά της θυγατρικής εταιρείας ΚΑΡ.ΜΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΙΚΕ και αφορά ουσιαστικά στο τίμημα της άδειας λειτουργίας του φωτοβολταικού πάρκου της και μεταφέρεται αναλογικά από την έναρξη λειτουργίας της επένδυσης στα αποτελέσματα χρήσεως.

4.5 Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις - Μη κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού κατεχόμενα για πώληση

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις	766.843	1.568.987
Μη κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού κατεχόμενα για πώληση	802.144	0,00

4.5.1 Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις	766.843	1.568.987

Αφορά συμμετοχή με ποσοστό 30,33% στην εταιρεία ΛΗΤΩ Α.Ε. Η συμμετοχή αποτιμήθηκε στο κόστος κτήσης.

4.5.2 Μη κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού κατεχόμενα για πώληση

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Μη κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού κατεχόμενα για πώληση	802.144	0,00

Στις 1/7/2023 υπογράφηκε συμφωνητικό με την κυπριακή εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία "VC MARITIME INVESTMENTS LIMITED" για τη μεταβίβαση του συνόλου των 1.027.147 μετοχών της ναυτιλιακής εταιρείας με την επωνυμία "HARMONY CRUISES ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που κατείχε, δηλαδή το 25% των μετοχών της αντί του τιμήματος ποσού ευρώ 1.027.147 ήτοι ένα (1) ευρώ ανά μετοχή. Το τίμημα θα καταβληθεί σε δέκα (10) ετήσιες δόσεις η μεν πρώτη το 2023 ποσού ευρώ 127.147 και οι υπόλοιπες εννέα (9) ποσού ευρώ 100.000 εκάστη από το 2024 ως το 2032 με δυνατότητα προεξόφλησης.

Με βάση τα παραπάνω η συγγενής εταιρεία HARMONY CRUISES Α.Ε. κατά την 30/6/2023 καταχωρήθηκε στην «Κατάσταση οικονομικής θέσης» στα «Μη κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού κατεχόμενα προς πώληση».

4.6 Άλλες μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Εγγυήσεις διάφορες	10.312	7.812
Σύνολο	<u>10.312</u>	<u>7.812</u>

4.7 Αποθέματα

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Εμπορεύματα	1.787.924	3.358.787
Προϊόντα	43	0
Πρώτες & βοηθ. Ύλες	<u>17.561</u>	<u>2.682</u>
Σύνολο	1.805.528	3.361.469
Μείον: Προβλέψεις απομείωσης	<u>-9.105</u>	<u>0</u>
Υπόλοιπο	<u><u>1.796.423</u></u>	<u><u>3.361.469</u></u>

Η ανάλυση της κίνησης των προβλέψεων έχει ως εξής:

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Υπόλοιπο 1.1	0	46.000
Σχηματισθείσες στη χρήση προβλέψεις	9.105	0
Αναστροφή πρόβλεψης	<u>0</u>	<u>-46.000</u>
Σύνολο	<u><u>9.105</u></u>	<u><u>0</u></u>

4.8 Απαιτήσεις από πελάτες

Ανάλυση :

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Πελάτες	5.924.364	5.148.369
Γραμμάτια εισπρακτέα	236.151	236.151
Επιταγές εισπρακτέες	<u>76.753</u>	<u>76.753</u>
Σύνολο	6.237.268	5.461.273
Μείον: Προβλέψεις	<u>-4.298.003</u>	<u>-4.296.874</u>
Υπόλοιπο	<u><u>1.939.265</u></u>	<u><u>1.164.399</u></u>

Οι απαιτήσεις από πελάτες εμφανίζονται απομειωμένες κατά την 30/6/2023 κατά ποσό ευρώ 4.298.003. Το ποσό αυτό αφορά στις σχηματισθείσες σωρευτικά μέχρι την 30/6/2023 πρόβλεψεις για το σύνολο των εμπορικών απαιτήσεων της εταιρείας. Το σύνολο των ανωτέρω απαιτήσεων θεωρείται πως είναι βραχυπρόθεσμης λήξης και η λογιστική τους αξία θεωρείται πως προσεγγίζει την εύλογη αξία τους.

Η εταιρεία εφαρμόζει την απλοποιημένη προσέγγιση της παραγράφου 5.5.15 του Δ.Π.Χ.Α. 9, βάσει της οποίας ο αντίθετος λογαριασμός των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών από απαιτήσεις από

πελάτες προσδιορίζεται στο ποσό που προκύπτει με βάση τη συνολική διάρκεια των απαιτήσεων. Στην τρέχουσα περίοδο επανεξετάστηκαν οι εκτιμήσεις απωλειών με βάση και τα στοιχεία που προέκυψαν στη τρέχουσα περίοδο.

Η ανάλυση της κίνησης των προβλέψεων αναμενόμενων ζημιών πιστώσεων έχει ως εξής:

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Υπόλοιπο 1.1	-4.296.874	-4.281.060
Σχηματισθείσες στη χρήση προβλέψεις	-1.129	-15.814
Σύνολο	<u>-4.298.003</u>	<u>-4.296.874</u>

4.9 Λοιπές απαιτήσεις

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Απαιτήσεις από Δημόσιο	524.287	1.205.733
Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα	199.074	75.599
Προκαταβολές σε προμηθευτές	1.525.171	1.783.515
Έξοδα επόμενων χρήσεων	16.042	37.741
Λογαριασμοί προς απόδοση	1.095	276
Λοιπές απαιτήσεις	206.487	120.038
Σύνολο	2.472.156	3.222.902
Μείον: Προβλέψεις	-174.624	-174.624
Υπόλοιπο	<u>2.297.532</u>	<u>3.048.278</u>

Οι λοιπές απαιτήσεις εμφανίζονται απομειωμένες κατά την 30/6/2023 κατά ποσό ευρώ 174.624.

Το ποσό αυτό αντιστοιχεί στις σωρευτικά σχηματισθείσες μέχρι την 30/6/2023 προβλέψεις για το σύνολο των απαιτήσεων των οποίων η είσπραξη δεν θεωρείται πιθανή.

4.10 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων.

	<u>Λογ. Αξία</u>	<u>Εύλογη αξία 30/6/2022</u>	<u>Διαφορές αποτίμησης</u>
Ομολογίες δανείων σε ευρώ	1.883.878	1.894.994	11.116
Ομολογίες δανείων σε ξένο νόμισμα	50.775	50.492	-283
Μεριδία Αμοιβαίων Κεφαλαίων εσωτερικού	3.300.814	3.452.738	151.924
Μεριδία Αμοιβαίων Κεφαλαίων εξωτερικού	361.711	383.456	21.745
	5.597.179	5.781.680	184.501

Αποτιμήθηκαν στην εύλογη αξία τους μέσω αποτελεσμάτων και αποτελούνται από επενδύσεις σε αμοιβαία κεφάλαια, εταιρικά και κρατικά ομόλογα.

Κατά την αποτίμηση της 30/6/2023 προέκυψαν διαφορές ποσού ευρώ 184.501 οι οποίες καταχωρήθηκαν στα αποτελέσματα (έσοδα) της περιόδου 1/1-30/6/2023.

Η εταιρεία κατέχει επίσης μετοχικούς τίτλους των εταιρειών MINION Α.Ε. και ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΖΩΗ Α.Ε. συνολικής αξίας κτήσης ποσού ευρώ 321.050,52 οι οποίες (εταιρείες) έχουν πάψει να υφίστανται. Η συμμετοχή στην εταιρεία MINION Α.Ε. απομειώθηκε συνολικά την 1.1.2004 ενώ η συμμετοχή στην εταιρεία ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΖΩΗ Α.Ε. απομειώθηκε συνολικά στη χρήση 2004, τα αποτελέσματα της οποίας και επιβάρυνε.

4.11 Ταμειακά διαθέσιμα

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Διαθέσιμα στο ταμείο	951	2.877
Βραχυπρ. τραπεζικές καταθέσεις	1.528.940	2.233.683
Σύνολο	<u>1.529.891</u>	<u>2.236.560</u>

4.12 Μετοχικό Κεφάλαιο – Υπέρ το άρτιο

	Αριθμός μετοχών	Μετοχικό κεφάλαιο	Υπέρ το άρτιο	Ίδιες μετοχές	Σύνολο
31 Δεκεμβρίου 2022	3.307.500	694.575	790.600	0	1.485.175
30 Ιουνίου 2023	3.307.500	694.575	790.600	0	1.485.175

Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των ευρώ 694.575 διαιρούμενο σε 3.307.500 κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 0,21 ευρώ η κάθε μία και είναι ολοσχερώς καταβεβλημένο.

4.13 Λοιπά αποθεματικά

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Τακτικό αποθεματικό	1.102.367	1.102.367
Ειδικά Αποθεματικά	449.274	372.676
Αποθεματικά από έσοδα συμμετοχών	2.574.901	2.574.901
Αφορολόγητα Αποθεματικά	671.094	671.094
Σύνολο	<u>4.797.636</u>	<u>4.721.038</u>

- Τακτικό αποθεματικό

Το τακτικό αποθεματικό είναι το 5% των μετά από φόρους κερδών έως ότου αυτό εξισωθεί με το 1/3 του μετοχικού κεφαλαίου . Αυτό το αποθεματικό δεν μπορεί να διανεμηθεί , αλλά μπορεί να χρησιμοποιηθεί για κάλυψη ζημιών.

- Αφορολόγητα αποθεματικά

Αφορούν σε αποθεματικά διάφορων αναπτυξιακών νόμων , αποθεματικά από απαλλασσόμενα της φορολογίας έσοδα. Σε περίπτωση πλήρους διανομής τους θα καταβληθεί αντίστοιχος φόρος σύμφωνα με τον ισχύοντα φορολογικό συντελεστή.

4.14 Ανάλυση των αναβαλλόμενων φόρων

Ανάλυση των αναβαλλόμενων φόρων όπως εμφανίζονται στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Αναβαλλόμενες φορολ. απαιτήσεις	138.052	144.979
Αναβαλλόμενες φορολ. Υποχρεώσεις	<u>-731.426</u>	<u>-730.304</u>
Υπόλοιπο	<u>-593.374</u>	<u>-585.325</u>

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις συμψηφίζονται με τις αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις όταν υπάρχει ένα νόμιμα ασκητό δικαίωμα για συμψηφισμό και υπόκεινται και τα δύο στην ίδια φορολογική αρχή.

Η συνολική μεταβολή στον αναβαλλόμενο φόρο εισοδήματος είναι η παρακάτω :

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Υπόλοιπο αρχής περιόδου	-585.325	-745.667
Χρέωση κατάστασης αποτελεσμάτων	-29.554	130.384
Φόρος λοιπών συνολικών εισοδημάτων	<u>21.505</u>	<u>29.958</u>
Υπόλοιπο τέλους περιόδου	<u>-593.374</u>	<u>-585.325</u>

Για τις υφιστάμενες κατά την 30/6/2023 και 31/12/2022 προσωρινές διαφορές μεταξύ φορολογικής και λογιστικής βάσης υπολογίσθηκε αναβαλλόμενος φόρος με τους φορολογικούς συντελεστές που αναμένεται να ισχύουν κατά το χρόνο της ανάκτησης της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και του διακανονισμού των υποχρεώσεων.

4.15 Προβλέψεις και λοιπές υποχρεώσεις

Ανάλυση :

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Πρόβλεψη για διαφορά φόρου εισοδήματος	549.900	549.900
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	<u>8.850</u>	<u>8.080</u>
Σύνολο	<u>558.750</u>	<u>557.980</u>

Το υπόλοιπο του λογαριασμού προβλέψεις για διαφορά φόρου εισοδήματος ποσού Ευρώ 549.900,00 αφορά σχηματισθείσα στη χρήση 2017 πρόβλεψη για ενδεχόμενη αρνητική εξέλιξη φορολογικής υπόθεσης της εταιρείας. (Βλέπε αναλυτικά κατωτέρω σημείωση 5.2).

4.16 Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις

Η ανάλυση των υποχρεώσεων σε προμηθευτές και λοιπούς πιστωτές της εταιρείας έχει ως εξής:

	<u>30/6/2023</u>	<u>31/12/2022</u>
Προμηθευτές	78.207	77.695
Προκαταβολές πελατών	36.555	1.421.359
Φόροι - τέλη	3.822	9.386
Ασφαλιστικοί οργανισμοί	8.213	13.042
Εξοδα χρήσεως δουλευμένα	333.665	141.168
Αποδοχές προσωπικού πληρωτέες	0	18.346
Υποχρ. σε μετόχους από μείωση ΜΚ	7.577	8.400
Λοιπές υποχρεώσεις	<u>267.344</u>	<u>676.468</u>
	<u>735.383</u>	<u>2.365.864</u>

4.17 Φόρος εισοδήματος

Ο φόρος εισοδήματος που αναλογεί στην περίοδο 1/1-30/6/2023 και 1/1-30/6/2022 υπολογίσθηκε με συντελεστή 22%.

Για τις υφιστάμενες κατά την 30/6/2023 και 30/6/2022 προσωρινές διαφορές μεταξύ φορολογικής και λογιστικής βάσης υπολογίσθηκε αναβαλλόμενος φόρος με τους φορολογικούς συντελεστές που αναμένεται να ισχύουν κατά το χρόνο της ανάκτησης της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και του διακανονισμού των υποχρεώσεων .

Ο φόρος εισοδήματος που έχει επιβαρύνει τα αποτελέσματα αναλύεται ως εξής:

	<u>1/1-30/6/2023</u>	<u>1/1-30/6/2022</u>
Τρέχων φόρος εισοδήματος	-335.218	-293.954
Διαφορά φόρου προηγούμενης χρήσης	29.135	-13.948
Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος	-29.554	109.636
Σύνολο	<u>-335.637</u>	<u>-198.266</u>

Ο υπολογισμός του φόρου εισοδήματος έχει ως εξής:

	<u>1/1-30/6/2023</u>	<u>1/1-30/6/2022</u>
Κέρδη προ φόρων	1.512.930	734.936
Έξοδα που δεν εκπίπτουν για φορολογικούς σκοπούς	<u>145.125</u>	<u>102.873</u>
Κέρδη υπαγόμενα σε φόρο εισοδήματος	1.658.055	837.809
Φόρος υπολογισμένος με τον φορολογικό συντελεστή της εταιρείας	-364.772	-184.318

Διαφορά φόρου προηγούμενης χρήσης	29.135	-13.948
Σύνολο	<u>-335.637</u>	<u>-198.266</u>

4.18 Ανάλυση των κερδών κατά μετοχή

Τα βασικά κέρδη κατά μετοχή υπολογίζονται με διαίρεση του κέρδους , με τον σταθμισμένο μέσο αριθμό των κοινών μετοχών στην διάρκεια της περιόδου , εξαιρουμένων των ιδίων κοινών μετοχών που αγοράστηκαν από την επιχείρηση.

	<u>30/6/2023</u>	<u>30/6/2022</u>
Καθαρά κέρδη	1.177.293	536.670
Σταθμισμένος μέσος αριθμός μετοχών	3.307.500	3.307.500
Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή-βασικά (σε €)	0,3559	0,1623

5. Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες

5.1. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη

Συναλλαγές με μέλη της Διοίκησης

- Οι αμοιβές των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας στην περίοδο 1/1-30/6/2023 και 1/1-30/6/2022 ανήλθαν στο ποσό ευρώ 18.072 και ευρώ 14.472 αντίστοιχα.

Οι υποχρεώσεις στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου από αμοιβές ανέρχονται κατά την 30/6/2023 και 30/6/2022 στο ποσό ευρώ 258 και ευρώ 1.973 αντίστοιχα.

Επίσης υπάρχουν απαιτήσεις της εταιρείας κατά την 30/6/2023 από μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ποσού ευρώ 878.

5.2 Ενδεχόμενες υποχρεώσεις και απαιτήσεις

Νομικά θέματα:

- Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας

Κεφαλαιακές δεσμεύσεις:

- Δεν υπάρχουν.

Δεσμευμένα περιουσιακά στοιχεία:

- Δεν υπάρχουν δεσμευμένα περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας.

Λοιπά :

- Η εταιρεία έχει ενδεχόμενες υποχρεώσεις σε σχέση με Τράπεζες , λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέματα που προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας.

Δεν αναμένεται να προκύψουν ουσιώδεις επιβαρύνσεις από τις ενδεχόμενες υποχρεώσεις.

Οι χορηγηθείσες τραπεζικές εγγυητικές επιστολές της Εταιρείας κατά την 30/6/2023 και 31/12/2022 είχαν ως εξής :

	30/6/2023	31/12/2022
Εγγυητικές επιστολές για εξασφάλιση υποχρεώσεων	1.026.702	3.341.408

- Η εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά από τους Ορκωτούς Ελεγκτές-Λογιστές για τις χρήσεις 2017 έως και 2021 με βάση τις διατάξεις του άρθρου 65Α του Ν. 4174/13. Για τη χρήση 2022 έχει υπαχθεί στο φορολογικό έλεγχο των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 65Α του Ν. 4174/2013. Ο έλεγχος αυτός βρίσκεται σε εξέλιξη .

Η εταιρεία στη χρήση 2015 στα πλαίσια άσκησης κατάλληλων ενεργειών για χρονίζουσες απαιτήσεις από πελάτες της συνολικού ποσού ευρώ 1.896.462,53 κατέθεσε αγωγές διεκδικώντας τα οφειλόμενα ποσά από αυτούς και παράλληλα σχημάτισε ισόποση πρόβλεψη σε φορολογική βάση.

Μετά την υποβολή της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος για την χρήση 2015 κατατέθηκε ερώτημα στο Υπουργείο Οικονομικών αναφορικά με τον χρόνο φορολογικής αναγνώρισης των σχηματιζόμενων προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις.

Μέχρι την σύνταξη της παρούσας δεν έχει απαντήσει επί του ως άνω υποβληθέντος ερωτήματος το Υπουργείο Οικονομικών.

Ο ειδικός φορολογικός έλεγχος που διενεργήθηκε στην εταιρεία δεν αναγνώρισε για έκπτωση την ως άνω σχηματισθείσα πρόβλεψη και καταλόγισε τον αναλογούντα φόρο εισοδήματος.

Επί της καταλογιστικής αυτής πράξης ασκήθηκε προσφυγή στα αρμόδια Διοικητικά Δικαστήρια η οποία δεν έχει μέχρι σήμερα εκδικασθεί. Για ενδεχόμενη αρνητική εξέλιξη της υπόθεσης αυτής η εταιρεία στη χρήση 2017 σχημάτισε σχετική πρόβλεψη ποσού ευρώ 549.900 .

5.3 Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού κατά την 30/6/2023 ήταν 14 άτομα και κατά την 30/6/2022 12 άτομα.

5.4 Εποχικότητα - Περιοδικότητα

Η εταιρεία δεν παρουσιάζει ιδιαίτερη εποχικότητα – περιοδικότητα στον κύκλο δραστηριότητας της.

5.6 Γεγονότα μετά την ημερομηνία σύνταξης του Ισολογισμού

Στις 1/7/2023 υπογράφηκε συμφωνητικό με την κυπριακή εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία “VC MARITIME INVESTMENTS LIMITED” για τη μεταβίβαση του συνόλου των 1.027.147 μετοχών της ναυτιλιακής εταιρείας με την επωνυμία “HARMONY CRUISES ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που κατείχε, δηλαδή το 25% των μετοχών της, αντί του τιμήματος ποσού ευρώ 1.027.147, ήτοι ένα (1) ευρώ ανά μετοχή. Βλέπε αναλυτικά παραπάνω στην παράγραφο 4.5

Δεν έχει συμβεί κάποιο άλλο γεγονός το οποίο να επηρεάζει ουσιαδώς την χρηματοοικονομική κατάσταση και την επιχειρηματική πορεία της εταιρείας από την 30/6/2023 έως την ημερομηνία σύνταξης της παρούσας.

Άγιος Ανδρέας Καβάλας, 27 Σεπτεμβρίου 2023

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
& ΔΙΕΥΘ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ
ΚΙΤΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ
Α.Τ. ΑΡ 277767

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ
ΚΙΤΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ
Α.Τ. ΑΡ 277936

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΟΓΚΑΛΙΔΗΣ
Α.Τ. ΑΕ 203573